



**PROCES – VERBAL
ȘEDINȚĂ EXTRAORDINARĂ
08.07.2019**

Încheiat astăzi, 08.07.2019, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului local al Municipiului Tecuci, care are loc în Sala de ședințe a U.A.T. Municipiul Tecuci, orele 16⁰⁰.

Ședința Consiliului Local de astăzi este înregistrată audio-video.

Domnișoara Secretar, Fotache Valerica – ” Din totalul de 19 consilieri locali în funcție sunt prezenți 14, lipsesc motivat următorii consilieri: Cîmpanu Tudor, Martin Cristinel Mihai, Matei Dragomir Lucian, Mîrza Vasilică Cristinel – CO și Doscaș Constantin – CM, fapt pentru care ședința Consiliului Local este statutară.

Domnișoara Secretar, Fotache Valerica – ”Întrucât nu avem președinte de ședință, vă rog să faceți propuneri”.

Dl Papuc P – ”Propun pe domnul Pintilie D”.

Se supune la vot propunerea domnului Papuc P.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Dl Președinte de ședință, Pintilie Dănuț – precizează că a fost la mapă procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 27.06.2019 .

Dl Președinte de ședință - supune dezbaterii procesul-verbal din 27.06.2019.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot procesul-verbal de la ședința din: 27.06.2019.

Se înregistrează 13 voturi ”pentru” și 1 ”abținere” (d-na Diaconu P.M, întrucât a lipsit de la ședința ordinară din 27.06.2019).

Dl. Președinte de ședință, Pintilie Dănuț – dă cuvântul domnului Primar pentru a da citire ordinii de zi a ședinței de astăzi.

Dl Primar – dă citire Dispoziției de convocare nr.528/ 04.07.2019, cu următoarele proiecte de hotărâre:

1.Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. Nr.99/24.05.2018 de aprobare a documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Reabilitare clădire școala DIMITRIE STURDZA monument istoric, Tecuci, Județul Galați”.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Reabilitare clădire școala DIMITRIE STURDZA monument istoric, Tecuci, Județul Galați” și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 10.1.B.

Se supune la vot ordinea de zi.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L.**

Nr.99/24.05.2018 de aprobare a documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Reabilitare clădire școala DIMITRIE STURDZA monument istoric, Tecuci, Județul Galați”.

Președintele de ședință, dl. viceprimar Pintilie D. – dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Papuc P - ” Întreb: sunt probleme la acest proiect de reabilitare? Fiindcă a trecut prin Consiliul Local de vreo trei ori.”

Președintele de ședință, dl. viceprimar Pintilie D. – ”Acesta este corpul istoric vechi, celălalt era corpul nou”.

Dl Primar - ” Am avut un proiect cu reabilitare termică, corpul nou de clădire ce a trecut prin toate etapele Consiliului Local, iar acum discutăm de clădirea veche - monument istoric. Avem altă axa de finanțare pentru monumente istorice, dat fiind faptul că modificările sunt destul de multe și rapide, legislativ vorbind, ni se cer tot

felul de documente, sunt niște modificări ce ni s-au cerut și așa trebuie să apară pe documentație, de aceea v-am solicitat prezența în această zi.”

Dl Papuc P - ”Nu mai încep proiectele acestea, fiindcă tot aprobăm, modificăm, însă există vreo șansă să se apuce de treaba?”

Dl Primar - ”Sunt criteriile de finanțare și o metodologie destul de greoaie, nu foarte simpliste, v-ați fi așteptat ca imediat după semnarea cererii de finanțare să se pornească lucrările, numai că este nevoie de parcurs toate etapele.”

Dl Diaconu V - ”Este cam singura școală la care nu s-a intervenit major”.

Dl Primar - ”Pe interior s-au mai făcut lucrări...”

Dl Diaconu V - ”Nu, vorbesc de reabilitări...”

Dl Primar - ”Oricum să nu vă așteptați la transformări fantastice pe clădirea veche...exteriorul va fi obligatoriu să arate la fel, acolo multe din lucrări vor fi pentru consolidări.”

Dl Diaconu V - ”Problema este că nu știu cum o să se rezolve cu scurgerile care vin din stradă înspre clădire, știți că acolo sunt probleme cu strada, apa care vine în subsol vine din conductele din stradă, ori dacă reabilităm și izolăm fundația, problema este dacă rezolvăm și cauza. Si știți care este problema cu canalizarea și strada 1 Decembrie - zona Policlinicii, inclusiv Policlinica, având probleme cu scurgerile de apă din stradă.”

Dl Diaconu V - ”Proiectul este numai pentru școală nu și pentru zona adiacentă?”

Dl Primar - ”Nu, este numai pentru școală”.

Dl Primar - ”Lucrările se vor executa tot de către o firmă specializată în lucrări de monument istoric, dorim să mai facem niște reparații și la Casa de Cultură și tot la fel trebuie să apelăm la firme”.

Dl. viceprimar Pintilie D. - ”Sperăm ca n-o să mai fie aceeași firmă care a lucrat la Casa de Cultură”.

Dl Primar - ”Nu mai poate fi pentru că acea firmă a dat faliment”.

Domnișoara Secretar, Fotache Valerica - ”La nivel național sunt doar trei firme acreditate.”

Dl Primar - ”Așa este dar avem și exemplul Muzeului, care este în aceeași zonă, însă nu a fost aceeași firmă ca și cea de la Casa de Cultură, însă au făcut o lucrare tot de proastă calitate, consolidarea de la Muzeul de istorie ”Teodor Cincu” nu a fost făcută corespunzător, clădirea având defecțiuni majore”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

D-șoara Secretar, Fotache V. - ”14 voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a trecut”.

Se trece la **punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Reabilitare clădire școala DIMITRIE STURDZA monument istoric, Tecuci, Județul Galați” și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 10.1.B.**

Președintele de ședință, dl. viceprimar Pintilie D. - dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Primar - ”Aș dori la acest proiect să fac un amendament, tot datorită unei cereri de ultim moment, Art.2 se modifică și se completează cu următorul conținut: ”Se aprobă valoarea totală a proiectului ”Reabilitare clădire școala DIMITRIE STURDZA monument istoric, Tecuci, Județul Galați”, în cuantum de 11.115.823,97 lei (inclusiv TVA), din care valoare totală eligibilă 10.837.754,56 lei (inclusiv TVA), și valoare totală neeligibilă de 278.069,41 lei (inclusiv TVA)”.

Se modifică și se completează Art.3 care va avea următorul conținut: ”Se aprobă contribuția proprie în proiect a 494.824,50 lei (inclusiv TVA), reprezentând achitarea tuturor cheltuielilor neeligibile ale proiectului în cuantum de 278.069,41 lei (inclusiv TVA), cât și contribuția de 2% din valoarea eligibilă a proiectului, în cuantum de 216.755,09 lei (inclusiv TVA), reprezentând cofinanțarea proiectului ”Reabilitare Clădire școala DIMITRIE STURDZA monument istoric, Tecuci, Județul Galați”.

Dl.Oanca S - ”Apropo de firmele agreate care lucrează la monumentele istorice, eram la Roma si o firmă de construcții reabilita o clădire, astăzi clădirea aceea este pe toate pliantele, cred ca aici trebuie intervenit, aici este problema, la legislație...trei firme agreate si toate trei dau rateuri...”

Dl.Primar - „Este o mare diferență între echipamentele și utilajele pe care le folosesc firmele din afară si cele de aici...este o sugestie pe care trebuie sa o luăm în serios”.

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot amendamentul citit de domnul Primar.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se supune la vot tot proiectul de hotărâre împreună cu amendamentul.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Dl Diaconu Vasile a solicitat ca Serviciul Monitorizarea Serviciilor Publice să facă o informare (pentru ședința ordinară din luna iulie a Consiliului Local) privind activitatea C.U.P Tecuci pentru perioada 01.01.2019-30.06.2019, referitoare la următoarele: numărul contractelor încheiate cu utilizatorii persoane fizice și juridice, cantitatea de deșeuri menajere ce a fost depusă la Rampa Roșiești, frecvența ridicării deșeurilor selectate de la punctele gospodărești (asociații de proprietari), un punct gospodăresc câți utilizatori deservește, dacă s-au înregistrat pierderi și cauza acestora.

De asemenea domnul Diaconu Vasile solicită instalarea unor camere de supraveghere video pentru platformele gospodărești, compartimentarea corectă a gunoiului menajer (compartimentul menajer mai mare decât compartimentul sticlă și celelalte – plastic/metal) și creșterea frecvenței ridicării acestuia.

Dl Diaconu V – ”S-a recalculat taxa de habitat din 2015-2016, Camera de Conturi nu poate da o măsură ce contravine unei Hotărâri de Consiliu Local...”

Dl. viceprimar Pintilie D –”Noi am atacat această măsură a Curții de Conturi în instanță și am pierdut, am epuizat și toate căile de atac.”

Președintele de ședință dl. viceprimar Pintilie D.– ” Declar închise lucrările ședinței.”

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

**Președinte de ședință,
Mîrza Vasilică Cristinel**

**Secretar U.A.T.,
Fotache Valerica**